

Badische Landesbibliothek Karlsruhe

Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe

Errata

[urn:nbn:de:bsz:31-255516](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:bsz:31-255516)

Berichtigungen zum Jahresbericht 1919.

- Auf Seite 16 Abschnitt I. B. 6 unter Niederrhein und Leck muß es heißen:
 statt Oosterbeck „Oosterbeek“.
- „ „ 48 Abschnitt II. E. 6 Nederland, lfde. Nr. 13, tritt an Stelle von Verniningen
 „**Kruiningen** ohne die ()“.
- „ „ 57 Abschnitt III. D. B. In Nederland a) muß es heißen:
 statt Gelderenalsen „**Geldermalsen**“,
 statt Shiedeacht „**Sliedrecht**“,
 statt Nianen „**Vianen**“.
- „ „ 147 Abschnitt IX unter niederländische Mitteilungen muß es heißen:
 statt Stromboot „**Stoomboot**“,
 statt J. W. Koenigsfeld „**J. H. Koenigsfeld**“,
 statt Johs. Otten & Sohn „**Johs. Otten & Zoon**“,
 statt H. Korsken jr. „**H. Kersken jr.**“.

TALVERKEH

Carlsruhe, im April 1922

W. f. W. M. M.